



URZĄD MARSZAŁKOWSKI
WOJEWÓDZTWA PODLASKIEGO
15-888 BIAŁYSTOK
ul. Kardynała Stefana Wyszyńskiego 1

Białystok, 06 sierpnia 2021 r.

BZP.272.19.2021

**Wykonawcy
(uczestnicy postępowania)**

Zamawiający informuje, iż w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Rozwój e-usług Województwa podlaskiego**”, nr **BZP.272.19.2021** wpłynęło pytanie, którego treść wraz z odpowiedzią przekazuję poniżej:

Dotyczy: Załącznik nr 1 h do OPZ komputery stacjonarne - Ilość: 8 – All -in One

Pytanie 1

4. Płyta główna: minimum 2 złącza SATA III 6.0 Gb/s

Większość wiodących producentów w płytach głównych stosuje jedno złącze PCIe na dysk SSD i jedno złącze SATA III lub dwa złącza PCIe na dysk SSD i jedno złącze SATA III. Wnosimy o zmianę zapisu na minimum 1 złącze SATA III 6.0 Gb/s.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w powyższym zakresie

Pytanie 2

6. Zapis „Porty w tylnej części komputera: wykasować bo to się powtarza już”.

Prosimy o doprecyzowanie przytoczonego parametru lub wykreślenie parametru.

Odpowiedź:

Zamawiający wykreśla parametr

Pytanie 3

6. Porty w tylnej części komputera: minimum 2 porty graficzne 1 x Display Por oraz HDMI Wykonawca wnosi o zmianę zapisu na: minimum 1 x Display Port lub HDMI.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w powyższym zakresie

Pytanie 4

12. BIOS



Wykonawca wnosi o zmianę zapisu: możliwość zbierania i przeglądania logów zdarzeń z informacją odnośnie godziny, daty i kodu błędu zdarzenia

na:

możliwość zbierania i przeglądania logów zdarzeń z informacją odnośnie godziny, daty, kodu lub opisu błędu zdarzenia

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w powyższym zakresie

Pytanie 5

16. Wbudowany ekran: taki wymóg jest już wyżej

Prosimy o doprecyzowanie przytoczonego parametru lub wykreślenie parametru.

Odpowiedź:

Zmawiający wykreśla ten zapis

Pytanie 6

19. Sterowniki i oprogramowanie

Oprogramowanie umożliwiające – bez względu na stan czy obecność systemu operacyjnego oraz bez podłączania żadnych urządzeń czy nośników zewnętrznych - w bezpieczny (bezpowrotny) sposób usunięcie danych z dysku twardego.

Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu, gdyż dotyczy on jednego producenta sprzętu Fujitsu, który spełnia to kryterium lub dodanie zapisu: Powyższa funkcjonalność może być zaimplementowana na stałe w BIOS.

Usuwanie danych z dysku twardego musi odbywać się przy wykorzystaniu certyfikowanych algorytmów a wynikiem pracy oprogramowania musi być protokół zawierający dane kasowanego dysku oraz informacje o zastosowanym algorytmie kasowania. W ofercie należy podać nazwę i producenta oprogramowania.

Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu: „a wynikiem pracy oprogramowania musi być protokół zawierający dane kasowanego dysku oraz informacje o zastosowanym algorytmie kasowania”, który to również wskazuje na jednego producenta.

Zapisy w takiej postaci uniemożliwiają zaoferowania najnowszych dostępnych na rynku komputerów i stanowią znaczne ograniczenie konkurencji.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w powyższym zakresie

Pytanie 7

20. Certyfikaty i oświadczenia:



6. Producent komputera musi posiadać normę ISO 27001.

Wykonawca wnosi o usunięcie zapisu, stanowi on istotne naruszenie równowagi stron oraz ograniczenie konkurencji.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis w powyższym zakresie

Dotyczy: Załącznik nr 1 h do OPZ komputery stacjonarne - Ilość: 6 – PC z monitorem Zamawiający napisał, że oczekuje komputera PC z monitorem.

Pytanie 8

W punkcie 13 specyfikacji, Zamawiający określił parametry monitora:

13. Monitor: Rodzaj matrycy LED, IPS. Przekątna ekranu minimum 23,8 cala i rozdzielczości minimum 1920x1080pikseli (Full HD). Ekran płaski z antyrefleksyjną powłoką. Czas reakcji max. 5 ms.

Kabel zasilający

Natomiast punkt 16. Obudowa – wskazuje na obudowę typu All-in-One:

Typu AiO (All-in-One) z możliwością łatwej wymiany/rozbudowy pamięci RAM (bez konieczności interwencji serwisu oraz użycia narzędzi – dopuszcza się zastosowanie pojedynczej śruby radełkowej).

Prosimy o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje komputera PC z osobnym monitorem, czy komputer ma być typu All -in One lub czy to ma być komputer All-in-One z dodatkowym monitorem.

Jednocześnie Wykonawca prosi o doprecyzowanie przytoczonego parametru lub wykreślenie parametru z punktu 6 Porty -minimum:

(można punktować dodatkowy drugi port HDMI)

Wykonawca zastrzega sobie zadania kolejnych pytań w momencie doprecyzowania opisu przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia zapis zakresie (można punktować dodatkowy drugi port HDMI)

Zamawiający potwierdza, że Zamawiający oczekuje komputera PC. Jednocześnie Zamawiający zamienia zapisy w powyższym zakresie.

Pytanie 9

Dotyczy: Załącznik nr 1 i do OPZ komputery przenośne

Zamawiający wyspecyfikował minimalne wymagania techniczne przekątnej dla wszystkich komputerów przenośnych:

Przekątna i rozdzielczość ekranu Ekran o przekątnej 15,6" o rozdzielczości FHD WLED (1920x1080), kontraście 700:1 i jasności co najmniej 250 cd/m², matryca matowa AG. Metalowe, wzmocnione zawiasy, kąt odchylenia matrycy co najmniej 180 stopni.



Jednocześnie Zamawiający wyspecyfikował osobne parametry dla pamięci RAM, pamięci masowej, wagi.

Prosimy o doprecyzowanie przekątnych dla komputera przenośnego oraz rozdzielenia zapisów przedmiotu zamówienia dla obu przekątnych komputera przenośnego.

Wykonawca zastrzega sobie zadania kolejnych pytań w momencie doprecyzowania opisu przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zmawiający doprecyzował parametry w tym zakresie w zał. Załączniku nr 1 i do OPZ komputery przenośne.

W przypadku rozbieżności pomiędzy treścią SWZ, a treścią udzielonych wyjaśnień lub zmian SWZ, jako obowiązującą należy przyjąć treść pisma zawierającego późniejsze oświadczenie Zamawiającego.

z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA

Marian Malinowski

Dyrektor Biura Zamówień Publicznych

/podpisano elektronicznie/